
１　分野別施策の実績評価集計表

A１ A２ A３ B C E

達成
80％
以上

達成
50～
80％
未満

達成
50％
未満

これ
から
実施

これ
から
計画

削
除

① 27 5 3 0 0 0 35 100.0 77.1

② 44 13 4 1 0 1 63 96.8 69.8

③ 45 5 0 0 0 1 51 98.0 88.2

④ 26 0 1 0 0 0 27 100.0 96.3

⑤ 25 8 1 5 0 0 39 87.2 64.1

⑥ 12 0 1 1 0 1 15 86.7 80.0

⑦ 11 2 2 0 0 0 15 100.0 73.3

⑧ 3 2 1 0 0 0 6 100.0 50.0

⑨ 1 1 1 0 0 0 3 100.0 33.3

⑩ 1 1 0 1 0 0 3 66.7 33.3

⑪ 4 2 5 0 0 0 11 100.0 36.4

⑫ 49 11 0 0 0 0 60 100.0 81.7

⑬ 5 2 2 1 0 0 10 90.0 50.0

⑭ 34 12 4 0 0 0 50 100.0 68.0

⑮ 5 2 1 0 0 0 8 100.0 62.5

292 66 26 9 0 3 396 97.0 73.7

本市における計画の推進

同和問題

高齢者に関する問題

障害のある人に関する問題

犯罪被害者等に関する問題

性的指向・性自認に関する
人権問題

合計

令和元年度実績

評価ランク

計
実施
率
（％）

達成
率
（％）

外国人に関する問題

患者等に関する問題

女性に関する問題

子どもに関する問題

基　準　説　明

効果的な人権・同和教育と
啓発活動の推進

インターネットによる人権侵害

人権に関する様々な問題

あらゆる場における人権・同
和教育と啓発活動の推進

特定の職業に従事する者に
対する人権・同和教育の推進
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１　分野別施策の実績評価集計表

A１ A２ A３ B C Ｄ E

達成
80％
以上

達成
50～
80％
未満

達成
50％
未満

これ
から
実施

これ
から
計画

実施の
対象
年度外

削
除

① 16 14 4 0 0 1 0 35 97.1 45.7

② 41 14 5 1 0 1 0 62 96.8 66.1

③ 41 5 4 0 0 0 0 50 100.0 82.0

④ 17 5 5 0 0 0 0 27 100.0 63.0

⑤ 26 9 1 0 0 3 0 39 92.3 66.7

⑥ 13 0 0 1 0 0 0 14 92.9 92.9

⑦ 10 3 2 0 0 0 0 15 100.0 66.7

⑧ 3 3 0 0 0 0 0 6 100.0 50.0

⑨ 1 2 0 0 0 0 0 3 100.0 33.3

⑩ 1 1 0 1 0 0 0 3 66.7 33.3

⑪ 3 3 5 0 0 0 0 11 100.0 27.3

⑫ 35 20 4 0 0 1 0 60 98.3 58.3

⑬ 4 2 3 1 0 0 0 10 90.0 40.0

⑭ 37 11 2 0 0 0 0 50 100.0 74.0

⑮ 5 2 1 0 0 0 0 8 100.0 62.5

253 94 36 4 0 6 0 393 97.5 64.4

令和２年度実績

評価ランク

計
実施
率
（％）

達成
率
（％）基　準　説　明

同和問題

女性に関する問題

子どもに関する問題

高齢者に関する問題

障害のある人に関する問題

外国人に関する問題

特定の職業に従事する者に
対する人権・同和教育の推進

効果的な人権・同和教育と
啓発活動の推進

本市における計画の推進

合計

患者等に関する問題

犯罪被害者等に関する問題

性的指向・性自認に関する
人権問題

インターネットによる人権侵害

人権に関する様々な問題

あらゆる場における人権・同
和教育と啓発活動の推進



１　分野別施策の実績評価集計表

A１ A２ A３ B C Ｄ E

達成
80％
以上

達成
50～
80％
未満

達成
50％
未満

これ
から
実施

これ
から
計画

実施の
対象
年度外

削
除

① 15 14 4 0 0 2 0 35 94.3 42.9

② 42 16 3 1 0 0 0 62 98.4 67.7

③ 39 6 4 1 0 0 0 50 98.0 78.0

④ 17 6 4 0 0 0 0 27 100.0 63.0

⑤ 23 9 2 0 0 5 0 39 87.2 59.0

⑥ 12 0 0 1 0 1 0 14 85.7 85.7

⑦ 9 5 0 1 0 0 0 15 93.3 60.0

⑧ 3 3 0 0 0 0 0 6 100.0 50.0

⑨ 1 2 0 0 0 0 0 3 100.0 33.3

⑩ 3 1 0 1 0 0 0 5 80.0 60.0

⑪ 3 7 1 0 0 0 0 11 100.0 27.3

⑫ 35 21 2 0 0 2 0 60 96.7 58.3

⑬ 4 2 3 1 0 0 0 10 90.0 40.0

⑭ 37 12 1 0 0 0 0 50 100.0 74.0

⑮ 5 2 1 0 0 0 0 8 100.0 62.5

248 106 25 6 0 10 0 395 95.9 62.8

特定の職業に従事する者に
対する人権・同和教育の推進

効果的な人権・同和教育と
啓発活動の推進

本市における計画の推進

合計

患者等に関する問題

犯罪被害者等に関する問題

性的指向・性自認に関する
人権問題

インターネットによる人権侵害

人権に関する様々な問題

あらゆる場における人権・同
和教育と啓発活動の推進

同和問題

女性に関する問題

子どもに関する問題

高齢者に関する問題

障害のある人に関する問題

外国人に関する問題

令和３年度実績

評価ランク

計
実施
率
（％）

達成
率
（％）基　準　説　明


